

Positive thinking

सकारात्मक सोच

जब भी हम "पॉजिटिव" या "सकारात्मक" शब्द के बारे में सोचते हैं तो हमारे ही आधिपत्यात्मक मन में बाधा है (प्रतिकूल) बाधा का ध्यान आता है प्रतिकूल ही एक मात्र सकारात्मकता नहीं है जीवन में सकारात्मक होने के कई बहुत सारे तरीके हैं और महत्व भी है। सकारात्मक ही पाठ आप दुःख को या कठिनाई का सामना करते हैं ही शोध बताते हैं कि हमारे अकारात्मक भावनाओं को खोपने के तरीके का पुनर्निर्माण प्रकृत योग्यता है। हमारे भावनाओं हमारे शरीर में कोशिकाएं हल पर परिवर्तन लाती हैं जीवन में हमारे बहुत सारे अनुभव हमारे बालक परिवार में हैं। हमारे बड़े बड़े जी कड़े भी हैं हम उनका जांच निकाल रहे हैं। और उन पर हमारी प्रतिक्रिया क्या होती है। सकारात्मक भावनाओं का हमें जानना या उससे दूर रहना पाने का प्रयास करने के बजाय हम उनका एक अलग ही हिस्सा भी जानें कर सकते हैं। उनका प्रति अपनी प्रतिक्रिया भी अलग ही हिस्से में का निपटारा कर सकते हैं। थोड़ी देर से अभ्यास करें और दृढ़ता से आप और अधिक सकारात्मक बन सकते हैं।

सका

Satsang-: सत्संग :-

भगवान ने इस सृष्टि का निर्माण किया और मनुष्य को सब कुछ दिया है लेकिन वह उसका उपयोग खरी देगा व नही का पाता है यही कारण है कि वह जीवन भर दुःखी रहता है। उसके दुःख की वजह भौतिक लालची कामी नही बल्कि स्वभाव है दुःख का लक्ष्मी काण्ठी मनुष्य का पूर्व जन्म में लोभना ही मनुष्य जन्म दुःख को मिदले जन्म का दोष देता है लेकिन लेता नही है मनुष्य का स्वभाव लक्ष्मी लक्ष्मी से लक्ष्मी बकला है मनुष्य लक्ष्मी खिफ लक्ष्मी ही नही बल्कि उसके महत्त्व का लक्ष्मी जितना लक्ष्मी लक्ष्मी का प्रभाव होता है और मनु को मानसिक शांति मिलती है जितना व्यापक मानसिक मध्य व स्वस्थ रहता है।

Seminar- समीक्षा

समीक्षा वह सम्मेलन है जिसमें शिक्षक या विशेषज्ञ और लोगो के समूह किसी विषय पर अपने विचारों का आपन प्रदान करते हैं।

विचार गोष्ठी का स्वरूप - इसके आयोजन में चार प्रकार के व्यक्तियों की श्रमिकार होती है

- 1) अनुदेशक (व्यवस्थापक) इसके रूप में विचार गोष्ठी का आयोजन का आ होता है वह विचार गोष्ठी के प्रकार का निर्धारण करता है।
- 2) अध्यक्ष - कार्यक्रम का संचालन करता है।

3) व्यक्तलागण - अनुदेशक प्रकार का तैयार और प्रस्तुतीकरण के लिए व्यक्तियों का निर्धारण करता है वह अध्यक्ष के आदेशानुसार अपने प्रपत्त को प्रस्तुत करता है।

4) आगीदार या श्रोतागण - विचार गोष्ठी में 20-50 आगीदारों का सम्मिलित किया जा सकता है ये व्यक्तियों के द्वारा प्रस्तुत किये गए प्रपत्त पर प्रश्न का सकते हैं अध्यक्ष की आज्ञा से उस प्रकार से सम्बन्धित अपने विचारों को रख सकते हैं। समीक्षा प्रकार से सम्बन्धित प्रपत्तों के प्रस्तुतीकरण के उपरान्त वाद विवाद के लिए अवसर दिया जाता है। समीक्षा छोटा भी बड़ा भी हो सकता है।

इसकी भी प्रकार का ज्ञान होना चाहिए इनमें प्रस्तुतीकरण वाले व्यक्तियों के विचारों को ध्यान से सुनने लया 31/10/2024